

ATA NÚMERO 33/XIII/1.ª SL

Aos 29 dias do mês de junho de 2016, pelas 11:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 09 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

1. Discussão e aprovação de Atas;
2. Discussão do Projeto de Resolução n.º 315/XIII/1ª (PAN) - "Recomenda ao Governo a contratação de Médicos-Veterinários Municipais";
3. Discussão do Projeto de Resolução n.º 333/XIII/1ª (PAN) - "Recomenda ao governo que proceda à elaboração de estudo científico sobre as flutuações na abundância da sardinha e a existência de fracos recrutamentos";
4. Fixação da redação final do Projeto de Resolução n.º 196/XIII/1ª (BE) - "Recomenda ao Governo medidas de combate à vespa velutina";
5. Distribuição do Projeto de Resolução n.º 381/XIII/1ª (PCP) - "Recomenda a promoção de uma estratégia nacional para o setor das plantas e flores ornamentais";
6. Outros assuntos.

A reunião foi presidida Senhor Presidente da Comissão Deputado Joaquim Barreto, que cumprimentou os Senhores Deputados presentes.

No ponto 1 da OD procedeu-se á apreciação e votação das atas n.º 24 e 25, tendo sido aprovadas por unanimidade.

O ponto 2 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 315/XIII/1ª (PAN) - "Recomenda ao Governo a contratação de Médicos-Veterinários Municipais"; foi adiado devido à impossibilidade de estar presente do Senhor Deputado André Silva (PAN).

O ponto 3 da OD Discussão do Projeto de Resolução n.º 333/XIII/1ª (PAN) - "Recomenda ao governo que proceda à elaboração de estudo científico sobre as flutuações na abundância da sardinha e a existência de fracos recrutamentos"; foi adiado devido à impossibilidade de estar presente do Senhor Deputado André Silva (PAN).

No ponto 4 da OD procedeu-se à Fixação da redação final do Projeto de Resolução n.º 196/XIII/1ª (BE) - "Recomenda ao Governo medidas de combate à vespa velutina".
A redação final foi confirmada por unanimidade.

No ponto 5 da OD procedeu-se à Distribuição do Projeto de Resolução n.º 381/XIII/1ª (PCP) - "Recomenda a promoção de uma estratégia nacional para o setor das plantas e flores ornamentais".

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) informou que pretende que esta iniciativa seja discutida em Comissão e, caso seja possível, seja agendada a sua discussão para a próxima reunião da CAM.

No ponto 6 da OD o Senhor Presidente recordou que estão abertas as inscrições para a participação na visita de trabalho ao Fundão sobre a temática da cereja.
Foram ainda discutidos os agendamentos futuros da CAM até dia 26 de julho.

A reunião foi encerrada às 12:45 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Álvaro Batista
António Borges
António Ventura
Cristóvão Norte
Francisco Rocha
João Azevedo Castro

João Ramos
Joaquim Barreto
José Luís Ferreira
Júlia Rodrigues
Luís Pedro Pimentel
Maurício Marques
Palmira Maciel
Patrícia Fonseca
Pedro do Ó Ramos
Santinho Pacheco
Ulisses Pereira
Emília Cerqueira
Joel Sá

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

André Silva
António Lima Costa
Carlos Matias
Nuno Serra
Pedro do Carmo

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Abel Baptista
Pedro Soares
Rosa Maria Bastos Albernaz

Palácio de São Bento, 29 de junho de 2016

.O Presidente

(Joaquim Barreto)